
ESTADO DE RORAIMA 
CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 

"Amazônia, Patrimônio dos Brasileiros" 

ATA SESSÃO ORDINÁRIA 
13 DE JULHO DE 2022 

AS DEZENOVE HORAS E QUARENTA E CINCO MINUTOS DO DIA TREZE DE JULHO DE 
DOIS MIL E VINTE E DOIS, NO PLENÁRIO DESTA CASA LEGISLATIVA, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, DEU-SE A DÉCIMA 
QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SÉTIMA LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
RORAINÓPOLIS. HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL, SOB A PROTEÇÃO E EM NOME 
DO POVO, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO E SOLICITOU O 
PRIMEIRO SECRETÁRIO A DHOC RILDO FERREIRA DA COSTA A LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO ANTERIOR, QUE, APÓS LIDA, FOI APROVADA NA ÍNTEGRA. GRANDE 
EXPEDIENTE: SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITOS PARA REALIZAREM SEUS 
PRONUNCIAMENTOS COM TEMAS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. O PRIMEIRO 
SECRETÁRIO INFORMOU QUE NÃO HOUVE ORADORES INSCRITOS PARA O GRANDE 
EXPEDIENTE. EM SEGUIDA NÃO HAVENDO MATÉRIAS PARA O GRANDE EXPEDIENTE, 
O SENHOR PRESIDENTE PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO A ORDEM DO 
DIA. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO PROCEDESSE COM A LEITURA DAS 
INDICAÇÕES DE NÚMEROS ZERO TREZE, ZERO QUATORZE E ZERO QUINZE DE DOIS 
MIL E VINTE E DOIS DE AUTORIA DO VEREADOR ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA. 
SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DAS 
INDICAÇÕES DE NÚMEROS ZERO DEZENOVE, ZERO VINTE E ZERO VINTE E UM DE 
DOIS MIL E VINTE E DOIS, DE AUTORIA DA VEREADORA CRISTIANE FERREIRA DE 
LIMA. SOLICITOU PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A LEITURA DA 
INDICAÇÃO NÚMERO ZERO ZERO CINCO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DE AUTORIA 
DO VEREADOR EDIVAM IVO. SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE COM A LEITURA DAS INDICAÇÕES DE NÚMEROS ZERO DOZE E ZERO 
TREZE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DE AUTORIA DA VEREADORA FRANCIELLE 
EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE A LEITURA DO PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO FINAL (RELATORA VEREADORA FRANCIELLE EUSÉBIO MUNHOZ DIAS 
NOVO), REFERENTE AO PROJETO DE LEI NÚMERO ZERO ZERO CINCO DE DOIS MIL 
E VINTE E DOIS QUE "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
SEGURANÇA PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS, ESTADO DE RORAIMA, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. O SENHOR 
PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A CHAMADA DOS 
VEREADORES PARA VOTAÇÃO REFERENTE PROJETO DE LEI NÚMERO ZERO ZERO 
CINCO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS QUE "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS, ESTADO 
DE RORAIMA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. 
O PRIMEIRO SECRETÁRIO INFORMOU QUE A MATÉRIA OBTEVE A SEGUINTE 
VOTAÇÃO OITO VOTOS SIM, ZERO VOTOS NÃO E ZERO ABSTENÇÃO, SENDO ASSIM 
A MATÉRIA FOI APROVADA. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO 
SECRETÁRIO PROCEDESSE A LEITURA DO PARECER DA COMISSÃO DE 
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL (RELATORA VEREADORA FRANCIELLE 
EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO), REFERENTE AO PROJETO DE LEI NÚMERO ZERO 
DEZ DE DOIS MIL E VINTE E DOIS QUE "DISPÕE SOBRE A REGULARIZAÇÃO 
FUNDIÁRIA DOS NÚCLEOS DENOMINADOS BAIRROS ANDARAÍ E NOVO HORIZONTE, 
LOCALIZADOS NO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS E INSTITUI MECANISMO DE 
VIABILIDADE Á REURB IMPLANTADA PELO MUNICÍPIO". DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE 
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FIZESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PARA VOTAÇÃO REFERENTE PROJETO DE 
LEI NÚMERO ZERO DEZ DE DOIS MIL E VINTE E DOIS QUE "DISPÕE SOBRE A 
REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA DOS NÚCLEOS DENOMINADOS BAIRROS ANDARAÍ E 
NOVO HORIZONTE, LOCALIZADOS NO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS E INSTITUI 
MECANISMO DE VIABILIDADE Á REURB IMPLANTADA PELO MUNICÍPIO". DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. O PRIMEIRO SECRETÁRIO INFORMOU QUE A 
MATÉRIA OBTEVE A SEGUINTE VOTAÇÃO OITO VOTOS SIM, ZERO VOTOS NÃO E 
ZERO ABSTENÇÃO, SENDO ASSIM A MATÉRIA FOI APROVADA. O SENHOR 
PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A 
LEITURA DO PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL 
(RELATORA VEREADORA FRANCIELLE EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO), REFERENTE 
AO PROJETO DE LEI NÚMERO ZERO ZERO SEIS DE DOIS MIL E VINTE E DOIS QUE 
"ALTERA E ACRESCENTA O PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO PRIMEIRO, DA LEI 
NÚMERO. QUATROCENTOS E VINTE E TRÊS, DE TREZE DE OUTUBRO DE DOIS MIL E 
VINTE E UM". DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. O SENHOR PRESIDENTE 
SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A CHAMADA DOS 
VEREADORES PARA VOTAÇÃO REFERENTE PROJETO DE LEI NÚMERO ZERO DEZ DE 
DOIS MIL E VINTE E DOIS QUE "ALTERA E ACRESCENTA O PARÁGRAFO ÚNICO DO 
ARTIGO PRIMEIRO, DA LEI NÚMERO. QUATROCENTOS E VINTE E TRÊS, DE TREZE 
DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM". DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. O 
PRIMEIRO SECRETÁRIO INFORMOU QUE A MATÉRIA OBTEVE A SEGUINTE VOTAÇÃO 
OITO VOTOS SIM, ZERO VOTOS NÃO E ZERO ABSTENÇÃO, SENDO ASSIM A MATÉRIA 
FOI APROVADA. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO 
QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DA EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI 
NÚMERO ZERO QUATORZE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS QUE "ALTERA O 
PARÁGRAFO PRIMEIRO DO ARTIGO PRIMEIRO DO PROJETO DE LEI NÚMERO ZERO 
QUATORZE, DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DE AUTORIA DO VEREADOR EDIVAM IVO, 
QUE DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE EXIGÊNCIA DE APRESENTAÇÃO DE CARTÃO 
DE VACINAÇÃO CONTRA COVID-19 PARA ACESSO A BENEFÍCIOS SERVIÇOS E 
ESPAÇOS PÚBLICOS E PRIVADOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS". 
O SENHOR SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A CHAMADA DOS 
VEREADORES PARA VOTAÇÃO REFERENTE A EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO 
DE LEI NÚMERO ZERO QUATORZE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS QUE "ALTERA O 
PARÁGRAFO PRIMEIRO DO ARTIGO PRIMEIRO DO PROJETO DE LEI NÚMERO ZERO 
QUATORZE, DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DE AUTORIA DO VEREADOR EDIVAM IVO, 
QUE DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE EXIGÊNCIA DE APRESENTAÇÃO DE CARTÃO 
DE VACINAÇÃO CONTRA COVID-19 PARA ACESSO A BENEFÍCIOS SERVIÇOS E 
ESPAÇOS PÚBLICOS E PRIVADOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS". 
DE AUTORIA DA VEREADORA FRANCIELLE EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO. O 
SEGUNDO SECRETÁRIO INFORMOU QUE A SEGUINTE MATÉRIA OBTEVE A SEGUINTE 
VOTAÇÃO OITO VOTOS SIM, ZERO VOTOS NÃO E ZERO ABSTENÇÃO, SENDO ASSIM 
A MATÉRIA FOI APROVADA. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DO PARECER DA COMISSÃO DE 
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL (RELATORA VEREADORA FRANCIELLE 
EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO), REFERENTE AO PROJETO DE LEI NÚMERO ZERO 
QUATORZE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS QUE "ALTERA O PARÁGRAFO PRIMEIRO DO 
ARTIGO PRIMEIRO DO PROJETO DE LEI NÚMERO ZERO QUATORZE, DE DOIS MIL E 
VINTE E DOIS DE AUTORIA DO VEREADOR EDIVAM IVO, QUE DISPÕE SOBRE A 
PROIBIÇÃO DE EXIGÊNCIA DE APRESENTAÇÃO DE CARTÃO DE VACINAÇÃO 
CONTRA COVID-19 PARA ACESSO A BENEFÍCIOS SERVIÇOS E ESPAÇOS PÚBLICOS 

2 



ESTADO DE RORAIMA 
CÂMARA MUNICIPAL DE RORAINÓPOLIS 

"Amazônia, Patrimônio dos Brasileiros" 
E PRIVADOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS". DE AUTORIA DO 
VEREADOR EDIVAM IVO. O SENHOR SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE 
FIZESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PARA VOTAÇÃO REFERENTE AO PROJETO 
DE LEI NÚMERO ZERO QUATORZE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS QUE "ALTERA O 
PARÁGRAFO PRIMEIRO DO ARTIGO PRIMEIRO DO PROJETO DE LEI NÚMERO ZERO 
QUATORZE, DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DE AUTORIA DO VEREADOR EDIVAM IVO, 
QUE DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE EXIGÊNCIA DE APRESENTAÇÃO DE CARTÃO 
DE VACINAÇÃO CONTRA COVID-19 PARA ACESSO A BENEFÍCIOS SERVIÇOS E 
ESPAÇOS PÚBLICOS E PRIVADOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS". 
DE AUTORIA DO VEREADOR EDIVAM IVO. O SEGUNDO SECRETÁRIO INFORMOU QUE 
A SEGUINTE MATÉRIA OBTEVE A SEGUINTE VOTAÇÃO OITO VOTOS SIM, ZERO 
VOTOS NÃO E ZERO ABSTENÇÃO, SENDO ASSIM A MATÉRIA FOI APROVADA. O 
SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE 
COM A LEITURA DA EMENDA MODIFICATIVA E SUPRESSIVA AO PROJETO DE LEI 
NÚMERO ZERO DOZE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, QUE "ALTERA A EMENTA E O 
DISPOSITIVO ART. PRIMEIRO E SUPRIMIR A ART. QUARTO DO PROJETO DE LEI 
NÚMERO ZERO DOZE, DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, DE AUTORIA DA VEREADORA 
CRISTIANE FERREIRA DE LIMA". DE AUTORIA DA VEREADORA FRANCIELLE 
EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO. O SENHOR SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 
QUE FIZESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PARA VOTAÇÃO REFERENTE A 
EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI NÚMERO ZERO QUATORZE DE DOIS MIL 
E VINTE E DOIS QUE "ALTERA A EMENTA E O DISPOSITIVO ART. PRIMEIRO E 
SUPRIMIR A ART. QUARTO DO PROJETO DE LEI NÚMERO ZERO DOZE, DE DOIS MIL 
E VINTE E DOIS, DE AUTORIA DA VEREADORA CRISTIANE FERREIRA DE LIMA". DE 
AUTORIA DA VEREADORA FRANCIELLE EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO. O PRIMEIRO 
SECRETÁRIO INFORMOU QUE A SEGUINTE MATÉRIA OBTEVE A SEGUINTE VOTAÇÃO 
OITO VOTOS SIM, ZERO VOTOS NÃO E ZERO ABSTENÇÃO, SENDO ASSIM A MATÉRIA 
FOI APROVADA. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO 
QUE FIZESSE A LEITURA DO PARECER DE COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO FINAL (RELATORA VEREADORA FRANCIELLE EUSÉBIO MUNHOZ DIAS 
NOVO), REFERENTE AO PROJETO DE LEI NÚMERO ZERO DOSE DE DOIS MIL E VINTE 
E DOIS QUE "DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DA LISTAGEM DE MEDICAMENTOS 
DISPONÍVEIS E FALTA NA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE DE RORAINÓPOLIS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS". DE AUTORIA DA VEREADORA CRISTIANE FERREIRA DE 
LIMA. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE COM A CHAMADA DOS VEREADORES PARA A VOTAÇÃO REFERENTE 
AO PROJETO DE LEI NÚMERO ZERO DOSE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS QUE "DISPÕE 
SOBRE A DIVULGAÇÃO DA LISTAGEM DE MEDICAMENTOS DISPONÍVEIS E FALTA NA 
REDE MUNICIPAL DE SAÚDE DE RORAINÓPOLIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". DE 
AUTORIA DA VEREADORA CRISTIANE FERREIRA DE LIMA. O SEGUNDO SECRETÁRIO 
INFORMOU QUE A SEGUINTE MATÉRIA OBTEVE A SEGUINTE VOTAÇÃO OITO VOTOS 
SIM, ZERO VOTOS NÃO E ZERO ABSTENÇÃO, SENDO ASSIM A MATÉRIA FOI 
APROVADA. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE COM A LEITURA DA EMENDA ADITIVA AO PROJETO DE LEI QUE 
"ACRESCENTA AO ART. PRIMEIRO E TERCEIRO DO PROJETO DE LEI DE LEI ZERO 
ONZE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, DE AUTORIA DO VEREADOR ROSIVALDO DOS 
SANTOS MIRANDA". O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 
QUE PROCEDESSE COM A CHAMADA DOS VEREADORES PARA VOTAÇÃO 
REFERENTE PROJETO DE LEI QUE "ACRESCENTA AO ART. PRIMEIRO E TERCEIRO 
DO PROJETO DE LEI DE LEI ZERO ONZE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, DE AUTORIA 
DO VEREADOR ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA". AUTORIA DA VEREADORA 
FRANCIELLE EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO. O PRIMEIRO SECRETÁRIO INFORMOU 
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QUE A SEGUINTE MATÉRIA OBTEVE A SEGUINTE VOTAÇÃO OITO VOTOS SIM, ZERO 
VOTOS NÃO E ZERO ABSTENÇÃO, SENDO ASSIM A MATÉRIA FOI APROVADA. O 
SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE 
COM A LEITURA DO PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 
FINAL (RELATORA FRANCIELLE EUSÊBIO MUNHOZ DIAS NOVO), REFERENTE AO 
PROJETO DE LEI NÚMERO ZERO ONZE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS QUE "CONCEDE 
ISENÇÃO DO IMPOSTO E TERRITORIAL URBANO (IPTU), SOBRE IMÓVEL 
INTEGRANTE DO PATRIMÔNIO DE PORTADORES DE DOENÇAS CONSIDERADAS 
GRAVES, ELENCADAS NESTA LEI, OU QUE TENHAM DEPENDENTES NESTA 
CONDIÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". DE AUTORIA DO VEREADOR ROSIVALDO 
DOS SANTOS MIRANDA. O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A CHAMADA DOS VEREADORES PARA 
VOTAÇÃO REFERENTE AO PROJETO DE LEI ZERO ONZE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS 
QUE "CONCEDE ISENÇÃO DO IMPOSTO E TERRITORIAL URBANO (IPTU), SOBRE 
IMÓVEL INTEGRANTE DO PATRIMÓNIO DE PORTADORES DE DOENÇAS 
CONSIDERADAS GRAVES, ELENCADAS NESTA LEI, OU QUE TENHAM DEPENDENTES 
NESTA CONDIÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". DE AUTORIA DO VEREADOR 
ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA. O SEGUNDO SECRETÁRIO INFORMOU QUE A 
SEGUINTE MATÉRIA OBTEVE A SEGUINTE VOTAÇÃO OITO VOTOS SIM, ZERO VOTOS 
NÃO E ZERO ABSTENÇÃO, SENDO ASSIM A MATÉRIA FOI APROVADA. O SENHOR 
PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A 
LEITURA DO PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL 
(RELATORA VEREADORA FRANCIELLE EUSÉBIO MUNHOZ DIAS NOVO), REFERENTE 
AO PROJETO DE LEI NÚMERO ZERO VINTE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS QUE "DISPÕE 
ALTERAÇÃO DO ARTIGO CENTO E TRINTA E QUATRO, INCISO DOIS, E DO ARTIGO 
CENTO E CINQUENTA E SETE ALÍNEA Q, DA LEI NÚMERO DUZENTOS E CINQUENTA 
E UM DE DOIS MIL E TREZE. QUE DISPÕE SOBRE O CÓDIGO TRIBUTÁRIO E AS 
NORMAS GERAIS DE DIREITO TRIBUTÁRIO APLICÁVEIS AO MUNICÍPIO DE 
RORAINÓPOLIS". DE AUTORIA PODER EXECUTIVO. O SENHOR PRESIDENTE 
SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DO 
PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS, OBRAS E SERVIÇOS 
PÚBLICOS (RELATOR VEREADOR DAVI IBERNOM MENDES), REFERENTE AO 
PROJETO DE LEI NÚMERO ZERO VINTE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS QUE "DISPÕE 
ALTERAÇÃO DO ARTIGO CENTO E TRINTA E QUATRO, INCISO DOIS, E DO ARTIGO 
CENTO E CINQUENTA E SETE ALÍNEA Q, DA LEI NÚMERO DUZENTOS E CINQUENTA 
E UM DE DOIS MIL E TREZE. QUE DISPÕE SOBRE O CÓDIGO TRIBUTÁRIO E AS 
NORMAS GERAIS DE DIREITO TRIBUTÁRIO APLICÁVEIS AO MUNICÍPIO DE 
RORAINÓPOLIS". DE AUTORIA PODER EXECUTIVO. O SENHOR PRESIDENTE 
SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A CHAMADA DOS 
VEREADORES PARA VOTAÇÃO REFERENTE AO PROJETO DE LEI NÚMERO ZERO 
VINTE DE DOIS MIL E VINTE E DOIS QUE "DISPÕE ALTERAÇÃO DO ARTIGO CENTO E 
TRINTA E QUATRO, INCISO DOIS, E DO ARTIGO CENTO E CINQUENTA E SETE ALÍNEA 
Q, DA LEI NÚMERO DUZENTOS E CINQUENTA E UM DE DOIS MIL E TREZE. QUE 
DISPÕE SOBRE O CÓDIGO TRIBUTÁRIO E AS NORMAS GERAIS DE DIREITO 
TRIBUTÁRIO APLICÁVEIS AO MUNICÍPIO DE RORAINÓPOLIS". DE AUTORIA PODER 
EXECUTIVO. O PRIMEIRO SECRETÁRIO INFORMOU QUE A SEGUINTE MATÉRIA 
OBTEVE A SEGUINTE VOTAÇÃO OITO VOTOS SIM, ZERO VOTOS NÃO E ZERO 
ABSTENÇÃO, SENDO ASSIM A MATÉRIA FOI APROVADA. E NÃO HAVENDO MAIS 
MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA A SER APRESENTADA AO PLENÁRIO, O SENHOR 
PRESIDENTE PASSOU PARA A ÚLTIMA FASE DA SESSÃO AS CONSIDERAÇÕES 
FINAIS. O PRIMEIRO SECRETÁRIO INFORMOU QUE NÃO HOUVE ORADORES PARA SE 
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PRONUNCIAREM. O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU A PRESENTE SESSÃO 
ENCERRADA. E PARA CONSTAR, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 
VEREADORES ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, ANDRÉIA SALDANHA MATA, 
CRISTIANE FERREIRA DE LIMA, DAVI IBERNOM MENDES, FRANCIELLE EUSÉBIO 
MUNHOZ DIAS NOVO, GILMÁRIO ALVES LIMA, RILDO FERREIRA DA COSTA E 
ROSIVALDO DOS SANTOS MIRANDA. E PARA CONSTAR, EU VEREADOR RILDO 
FERREIRA DA COSTA PRIMEIRO SECRETÁRIO LAVREI A PRESENTE ATA QUE SEGUE 
DEVIDAMENTE ASSINADA. 

ADRIANO S 1JZA1OS SANTOS RILDO 
PRESIDENTE 1° S RE 

STA 
OC 
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